

1 191843-2 : n : 02/20/2018 : LSA-SS / jmb

2  
3 SINGLETON SENATE FLOOR AMENDMENT TO SB178  
4  
5  
6  
7

8 On page 20, line 16, strike "444,689,267" and  
9 "500,617,166" and insert "449,389,267 and "505,317,166"

10 On page 20, line 34, after "." insert the following  
11 "Of the above appropriation \$4,700,000 shall be  
12 allocated to the Perry County Correctional Center to provide  
13 re-entry services in coordination with the Alabama Therapeutic  
14 Education Facility."

15 On page 20, lines 45 and on page 21, line 28 strike  
16 "467,407,775" and insert "472,107,774"

17 On page 21, line 28 strike "551,264,165" and insert  
18 "555,964,165"